

Statement Metsä Board 10.8.2022

To: Premier Paper Group - Premier Board Andrew Vincent

TECHNICAL STATEMENT

Product Name(s) MetsäBoard Classic FBB

Production Site(s) Metsä Board Simpele Finland (Paperboard)

Product Description Fully coated folding boxboard, hard sized, GC2

EXTREMELY LOW TEMPERATURE APPLICATIONS

We hereby warrant that this product is technically suitable as packaging material for extremely low temperature packaging applications.

Suitability for extreme low temperature conditions was tested in cycles by storing a sample for 24 hours at -70°C temperature, and then for another 24 hours at +23°C / 50% RH conditions. This cycle was repeated three times. After the three cycles the sample was tested in standard laboratory conditions (+23° C / 50% RH). The test proved that the physical and visual properties of this product remained unchanged.

Please note, it is the end users responsibility to ensure that the packaging design, packaging converting methods and other materials like inks, varnishes or adhesives are also suitable for the desired end use applications.

DISCLAIMER

The information provided in this statement applies only for the paperboard, barrier coated paperboard or pulp material as delivered by Metsä Board Corporation and may not substitute necessary end use testing. Metsä Board Corporation shall not be liable for any damage or injury resulting from misuse or uninstructed use of its products. This statement shall not be regarded as a warranty of fitness for particular purpose or end use. The end users shall have responsibility for verifying the suitability of the product for a particular application or end use.

The information given in this statement has been verified by Metsä Board Corporation at the date of its publication and we shall not be liable for any future changes in information, contents, processes, regulatory or legal requirements included in this statement. This statement is valid maximum one year unless a more recently dated version is available.





Statement Metsä Board 10.8.2022

To: Premier Paper Group - Premier Board Andrew Vincent

The recipient of this statement acknowledges that the copyrights, patents, trade secrets, rights of ownership and/or use in respect of the information given in this statement belong to Metsä Board Corporation. Any copying, distribution, sending, transmission or publication of information provided in this statement is prohibited unless Metsä Board's prior written consent has been given.

METSÄ BOARD CORPORATION

For any queries or questions regarding the statements presented herein, please contact: sustainability.metsaboard@metsagroup.com